



事故现场



白咏冲下车的一瞬间

一车逆行四车连撞 发动机起火

路过的公交司机冲过去灭了火

本报讯(记者刘涛)9月6日早晨7时许,省会石清路杜北桥附近发生车祸,一辆轿车逆行导致四车连撞。两辆车发动机起火冒烟,且烟越来越浓,此时115路公交车长白咏恰好路过,他拎起灭火器冲下车,及时控制了火情,公交车上的乘客纷纷为他点赞。

6日上午,网友布康石门向本报爆料了此事。消息经本报微博发出后,网友纷纷说:“为公交师傅点个赞!”“庄里公交司机最给力!”

6日上午,记者找到了公交车长白咏,白咏告诉记者:“我干公交车司机15年了,不管谁看到这样的事儿都会伸手帮一把的,也没什么大不了的。如果以后遇到这样的事儿我还会第一时间出手帮忙。”据石家庄公交公司二公

司工作人员介绍,白咏对工作非常认真,平时在公交车上也经常帮助别人,乘客有时候落在公交车上的东西,他都是积极的帮助乘客寻找。

经白咏的介绍,记者还原了事故过程:9月6日早晨,一辆逆行的轿车与一辆正常行驶的轿车撞在一起,随后又有两辆正常行驶的车辆因前方突然相撞而未能及时踩刹车造成四车相撞。此时,白咏驾驶的115路公交车刚刚在杜北桥进站。根据多年的行车经验,白咏认为小轿车很可能因为猛烈撞击后发动机起火。他赶紧将公交车打开双闪,对车上的乘客说道:“大家稍微等下!”紧接着白咏拎起车上的灭火器就冲冒烟的轿车飞奔而去,对准发动机猛喷,及时将火扑灭,避免车辆遭受更大的损

失。

此时正常行驶车辆的车主把妻子抱下车,正准备和逆行的车主理论一番,白咏看到后赶紧上前劝解,“先别着急,我已经报警了,你好好照顾妻子,消消气,警察来了以后会给一个公平的处理。”白咏劝解后看到逆行的肇事司机趴在方向盘上,嘴角流血,手捂着胸口,表情很痛苦,白咏师傅怕她有内伤,赶紧拨打了120急救电话,等待医护人员的救助。

白咏将这些事情做完后赶紧回到公交车上,连声说:“大家久等了,不好意思了,咱们这就出发。”乘客们目睹了事情的整个过程,大家纷纷为白咏点赞。

乘客匆忙下车落手包 38路车长完璧归赵

本报讯(记者李珂)9月5日,家住省会桥西区的王顺岭,把随身携带的手包遗失在公交车上了。所幸,手包被38路公交司机例行检查车厢时发现了,工作人员及时联系了王顺岭,交还给他。王顺岭感激地说:“钱丢了倒是小事,可是里面的证件丢了就麻烦了,光是补办这些证件,够我忙几个月的,真是太感谢你们公交司机了。”

9月5日中午两点多,王顺岭乘坐38路车时迷迷糊糊地睡着了,当车辆报站“八一站”时他便匆忙下车。不成想,手包落在了公交车座位夹缝里。

等他准备拿门禁回家时才发现手包落在了公交车上。于是王顺岭拨通了公交热线96599,向热线人员说明了自己的情况后,便坐后面的公交车来到枢纽站询问消息。

“车辆到达终点站后,我巡查车厢时在最后一排座椅和车窗之间发现了



王顺岭从工作人员手中拿回了丢失的手包

一个手包,手包里面有身份证、银行卡、证件、两部手机、1000多元现金等重要物品。我心想这些重要的物品就这么大意地落在车上,失主肯定着急坏了,于是便想通过手机里的通讯录查看有没有家人的联系方式,结果两部手机都

有密码保护无法打开,我便交给路队工作人员保管,等待对方主动联系。”38路公交车司机王娟说。

二十多分钟后王顺岭赶到了枢纽站向工作人员说明了自己所丢失的物品,这才出现了文章开头的一幕。

刚开学“黑校车”就惹事儿

本报讯(记者刘涛 通讯员郭俊岭 朱晓明)最近,石家庄市各中小学相继迎来开学季,路上接送孩子上下学的制式校车也逐渐恢复到公众视线。然而,开学才两天“黑校车”竟然接连出来惹事儿,给学生的生命安全埋下了隐患。

9月5日上午7时20分许,藁城公安交警大队城区二中队民警在市府路与西城街交叉口执勤时,查获一辆搭载了学生的冀A牌照面包车,经查该车司机不具备校车驾驶资质且未随身携带驾驶证,该车未取得校车标牌,该车属于“黑校车”。执勤民警当即对该司机进行了批评教育,并依法扣留了该车做进一步处罚。随后,民警用警车将车上学生全部安全送到学校。

无独有偶,9月4日17时,长安交警大队重点办民警在翟营大街小学门口查获一起非制式校车大客车接送学生车辆,并依照相关法律规定,开具强制措施凭证,暂扣机动车,并安排学生由有资质的校车转运。

为了广大学生及家长安全出行,石家庄市公安交通管理部门要求全市交管系统在开学前对校园门前、周边道路及校车通行主要道路的交通设施进行了摸排梳理,完善了校园周边交通标志、标线、减速带等交通安全设施。

石家庄交警提醒:校车安全关乎孩子生命,切勿以身试法!《校车安全管理条例》第四十五条规定“使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务,或者使用



未取得校车资格的人员驾驶校车的,由公安机关交通管理部门扣留该机动车,处1万元以上2万元以下的罚款,有违法所得的予以没收”;第四十七条规定“机动车驾驶人未取得校车驾驶资格驾驶校车的,由公安机关交通管理部门处1000元以上3000元以下的罚款,情节严重的,可以并处吊销机动车驾驶证”。

感谢

律师丢失重要文件包 201路车队火速帮找回

本报讯(记者卢伟丽)9月5日中午,在石家庄某律师事务所工作的王先生来到公交五公司201路车队栾城枢纽站调度室,顺利领回丢失的文件包。手拿失物的王先生激动地说:“太感谢你们啦,让我避免了巨大损失!”

据王先生介绍,9月5日上午他乘坐202路公交车到达南焦客运站时,一边接电话一边下车,不慎将随身携带的一个咖色文件包遗落在座位上。

坐在出租车里的王先生接完电话,猛然发觉丢了文件包。这文件包里有委托书、证明材料、律师证、装有1200元现金的钱包。如果丢了委托书、证明材料,造成违约损失巨大;丢失律师证,补办需30个工作日,在此期间不许出庭或接受委托。想到这里,王先生不由得冒出一身冷汗。他赶紧通过公交服务热线联系到201路车队。

接到电话的站务刘红霞,一边安抚王先生不要着急,一边通过GPS智能公交调度系统,把王先生丢失文件包的信息发送给正在运营的11辆202路公交车。2697号车长郝光辉在安检时就发现遗落在座位上的文件包,因为没有人认领,只好将文件包放在车上继续运营。郝光辉收到站务信息后,立即将捡到文件包的信息反馈给路队。

正在焦急等待中的王先生,突然接到了201路车队打来的电话,得知文件包已经找到,他连声说:“真没想到你们在这么短的时间里帮我找回了文件包!”王先生连忙打车赶至201路车队栾城枢纽站站务室,将失物领回。

暴力催赌债四人获刑

本报讯(记者任利 通讯员李忠勇 甄晓霞)近日,井陘县法院对涉嫌敲诈勒索犯罪的孙某、王某黄等4名被告人进行了审判。

经审理查明,2015年以来,被告人孙某纠集王某黄、康某(另案处理)等人,逐步形成恶势力团伙,在石家庄多个地下赌场向参赌人员放高利贷,然后采取在借款人家门口喷漆、骚扰借款人亲属、滋扰、恐吓等软暴力方式,先后向刘某、李某、王某等催要赌债。2017年11月初,被告人孙某、何某在石家庄市友谊大街一地下赌场向张某放高利贷共计18万元。2017年11月28日下午,何某、孙某纠集王某明、韩某(另案处理)、王某黄、康某对张某家采取拍门、堵门、断水等手段追索赌债,受害人及家属多次报警,直到两天后张某偿还了何某、孙某5万元后,何某等才结束了对张某的追索行为。

2018年春天,被告人孙某与其哥哥孙某某(另案处理)在石家庄市新华区一楼内经营赌场,负责招揽客人收取提成,并介绍安排被告人王某黄、康某来赌场工作,配发对讲机,负责看守通往赌场的一、二楼铁门,甄别进入赌场人员等工作,3月29日,孙某被井陘警方抓获。

近日,法院依照《刑法》相关规定分别作出判决:被告人孙某犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年十个月;犯开设赌场罪,判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币二万元。数罪并罚,决定判处有期徒刑二年。对犯寻衅滋事罪的被告人王某黄判处有期徒刑一年、何某判处有期徒刑八个月,缓刑一年六个月,王某明判处拘役六个月。

男子盗电三轮被警方抓现行

本报讯(记者任利 通讯员李忠勇)近日,井陘县公安局微水刑警中队迅速行动,破获一起现行盗窃案,将盗窃电动三轮车的犯罪嫌疑人刘某抓获。8月30日,刘某被依法执行逮捕。

8月20日15时许,微水刑警中队接鹿泉区李某报案称:当日12时许,他骑电动三轮车到井陘县头泉村龙飞沙场走亲戚,将车停到门口充电,后发现被盗。接报后,民警立即赶到现场,因被盗时间短,迅速向周边进行巡查,很快在307国道与鹿泉交界处将犯罪嫌疑人刘某抓获,并追回被盗的电动三轮车。

经审讯得知,犯罪嫌疑人刘某曾于2015年因盗窃罪被判处有期徒刑两年,出狱后因手头紧,缺钱花,便产生重操旧业盗窃作案的想法。8月20日上午,刘某在石家庄市乘坐公交车流窜到井陘县伺机作案,他在头泉村路边发现一家门口停放一辆电动三轮车时,便伸出贼手将其盗走,没想到还没回到石家庄住处就被警方抓获。